



Žádost o možnost vrácení peněz z dotací na rekonstrukci skokanských můstků v areálu Šibenice s prosbou o vypsání nového dotačního programu

Jan Skříčka

Komu:

Zofie.Radkova

18.10.2017 12:46

Skrýt podrobnosti

Od: Jan Skříčka <skricka@zlatalyze.cz>

Komu: Zofie.Radkova@meu.nmnm.cz

Zabezpečení:

Z důvodu ochrany soukromí zabránila aplikace stažení obrázků. Zobrazit obrázky

6 Attachments



OZ engineering Šibenice 2017 kalkulace\_k28-53.pdf SKNMNM\_zadost\_o\_dotaci\_mustkyK28.doc



Cubic\_sro\_k28.PDF Cubic\_sro\_k53.PDF HCS\_Šibenice 2017\_kalkulace.pdf



mustky\_zamer\_projektu\_fotodokumentace\_18102017.pdf

Vážený pane starosto, vážení radní, vážení členové zastupitelstva,

Rádi bychom Vás touto cestou požádali o možnost vrácení peněz z dotací poskytnutých městem Nové Město na Moravě na rekonstrukci skokanských můstků v areálu Šibenice . Současně bychom rádi požádali o mimořádnou dotaci, která by nám umožnila provést alespoň částečnou rekonstrukci skokanských můstků.

### Zdůvodnění:

V původním projektovém záměru , který byl součástí původních žádostí, jsme očekávali příjmy třetích stran na spolufinancování - především ze strany Svazu lyžařů ČR a ministerstva školství. V květnu 2017 bohužel došlo v souvislosti s aférami na MŠMT k zásadním změnám, které mají doposud obrovský dopad na financování sportu v ČR. Některé svazy tak byly nuceny upustit od svých projektových záměrů, řada dotačních titulů byla zrušena nebo u nich byly zásadním způsobem pozměněny podmínky, což znemožnilo financování mnoha projektů rekonstrukcí sportovní infrastruktury. Např. nově vypsany program investic do sportovní infrastruktury vyřazuje SK NMNMN zcela ze hry se o jakékoli finanční prostředky ucházet, protože jako základní podmínku klade skutečnost, že se všechna předmětná zařízení musejí nacházet na pozemcích vlastněných žadatelem.

Jediné dotační prostředky, kterými v současnosti klub SK NMNM na rekonstrukci můstků v areálu Šibenice disponuje, jsou tedy finance, které obdržel ve dvou dotačních programech od města Nové Město na Moravě v celkové výši 1 60 000 Kč. Tyto prostředky je klub schopen vlastními zdroji spolufinancovat ve smlouvou podmíněných 30% a zvládnout rekonstrukce v rozsahu řádově přes 200 000 Kč vč. DPH . Dané prostředky však rozhodně nepostačují na komplexní rekonstrukci obou můstků K28 a K53 a areálu Šibenice v původně zamýšleném rozsahu, neboť dosud nejlevnější nabídka rekonstrukce dosahovala výše 987 936 Kč vč. DPH (viz příložené kalkulace).

Z tohoto důvodu jsme tedy peníze nuceni vrátit, neboť je v současné nejsme schopni řádně

čerpat v souladu se smlouvou, na základě které nám byly přiděleny.

### **Žádost o mimořádnou dotaci**

I nadále však platí, že můstky na Šibenici jsou v havarijním stavu a pokud neprovedeme alespoň základní rekonstrukční úpravy, nebude zde již možné v příští sezoně s ohledem na bezpečnost skokanů trénovat. Napadlo nás tedy řešení, které by společnými finančními zdroji města a sportovního klubu pomohlo zajistit podmínky alespoň pro nejmenší skokany do 14 let, kteří v současnosti tvoří největší část základny sportovců úseku skoku a severské kombinace našeho klubu.

Rádi bychom požádali o novou dotaci ve výši 160 000 Kč, kterou bychom dofinancovali vlastními zdroji ve výši 30% z finančních prostředků klubu, čímž bychom dosáhli rozpočtu pro rekonstrukci přes 200 000 Kč. Tato výše financí by nám umožnila přepracování nájezdu umístku K2 8 dle moderních trendů pro trénink a závody nejmenších skokanů do věku 14 let.

Závěrem bychom rádi zdůraznili, že předmět případně přidělené nové dotace zůstane anebo změny, pouze se mění rozsah rekonstrukce v závislosti na finální výši případně získaných finančních prostředků pro rok 2017 a jimi daných možnostech sportovního klubu.

Současně bychom zde rádi deklarovali, že ne máme v úmyslu upustit od snahy rekonstruovat velký skokanský můstek K53, kdy věříme, že se situace kolem financování sportu po nadcházejících parlamentních volbách stabilizuje a klubu se ve spolupráci se SLČR povede v roce 2018 získat základ financí pro jeho rekonstrukci v původně zamýšleném rozsahu z prostředků MŠMT. O spolupráci na rekonstrukci K53 budeme současně rovněž žádat i kraj Vysočina.

### **Termínu vyúčtování :**

Dosavadní průtahy a nejistota kolem financování rekonstrukce můstků znamenaly, že jsme doposud nezačali s rekonstrukčními pracemi. Stejně tak nemáme smluvně zajištěného dodavatele díla. Vzhledem k tomu, že případné finální schválení nového dotačního programu ze strany zastupitelstva města NMNM padne až na jednání naplánované na 27. listopadu 2017, není pravděpodobné, že by se nám stavební úpravy podařilo s ohledem na očekávaný zimní charakter počítat do konce tohoto roku zrealizovat. Rádi bychom tedy v této souvislosti i zastupitele požádali o možnost prodloužení termínu vyúčtování a realizace nového dotačního programu do 31. 5. 2018.

Děkujeme za pochopení a věříme v kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem,

**Mgr. Jan Skříčka, tajemník**  
SPORTOVNÍ KLUB NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ z.s.  
Vlachovická 1200  
592 31 Nové Město na Moravě  
IČ: 43378480

Mobil: +420 734 795 582